



Florida Department of Transportation

CHARLIE CRIST
GOVERNOR

1109 South Marion Avenue
Mail Station 2015, District Two
Lake City, FL 32025-5874

STEPHANIE C. KOPELOUSOS
SECRETARY

May 7, 2008

To: Prospective Bidders and Plan Holders

**Addendum No: 2, E2L15, Financial Project # #21352035201, CONSTRUCTION
Landscaping along SR 8 (I-10) at the SR 51 Interchange in Suwannee County**

QUESTIONS AND ANSWERS:

Question: Since plant materials vary in size and shape, what is the order of precedence; caliper, height, spread, or container size?

Answer: *The goal of the Department is to have plants that meet the Florida "Grades and Standards for Nursery Plant" No. 1 or better. The plants should not have root problems. For details see Specification 580-2.1.*

Question: What is the limit of sub-contracting?

Answer: *The prime contractor must do forty (40%) percent of the work with their own forces.*

You must sign, date and fax a copy of this addendum back to me by close of business today to indicate receipt. A copy of this addendum must be returned with your bid.

Company Name

Date

Signature

Thanks,

Patsy Elkins, CPPB
Contracts Coordinator
Phone: 386-758-3703
Fax: 850-412-8082